). Non ammette ricorsione e non ammette
memoria. Si dica, motivando la risposta,
a utilizzabile nell'implementazione di Pippo
e massima della memoria richiesta da un

di attivazione al momento in cui
rd di attivazione si dia solo il
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mento e supporto al polimorfismo di sottotipo e parametrico,

la relazione di sottotipaggio <: nelle seguenti direzioni: Mammal

Mammal e Giraffe <: Herbivore <: Mammal. Viene inoltre

[ T ] dotato delle operazioni add: T -> () e remove: ()

0 offre I'istruzione new per creare una nuova istanza di

: con la notazione T[? <: 8] eT[? :> 8] per indicare

%m? rispetto ad un tipo concreto 8.

Uz mmuphm brevemente perche.

e Y
} // 12 '.’/
// 13
/14 V1
// 18 V
o ' // 16 X
S L b /] 17 kel *7] ¢ . 1
//stx. Swm%\&,h.owx
e RS e // 110 v
* AT ¥ Ve e L
s L // 112 X

di oodlce, indicare, insieme ad una breve
tori dei riferimenti dei tre oggetti al termine
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| quale le eccezioni vengono sollevate con I'istruzione throw E e vengo-
ry{ ... } catch E { ... }. Il linguaggio ha scoping statico per tutti

se. Nel frammento sotto, si assuma che 'eccezione MyException sia vi-
ori ListInt si creano con l'istruzione new, includono nuovi elementi
(), ottengono il numero di elementi contenuti con size: () ->
una posizione specifica (di input) con get: int -> int throws
0 non esiste, get lancia l'eccezione MyException. Cosa stampa
;ﬂmmpo mi)aunahstaconghelemenn 1,2,3 come [1,2,3])
il ragionamento dietro la risposta.

fd oggetti con indizzamento dinamico dei metodi
mmsbmm di A. Indicare cosa
m (anche rappresentando quali meccanismi
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